

家校攜手合作 協助孩子闖過「疫」境

隨著「疫情」的擴散，在迫不得已下，我們需要再次迎來一次「在家學習」的挑戰。在此情況下，孩子和家長們難免會感到難受、沮喪、挫敗……甚或出現一點的壓力。孩子渴望重回久違的校園生活，享受與同學一起學習，共度快樂的時光；父母亦期望孩子可以回復常規的學習生活，可以跟同學和老師交流，增長知識。然而，在「疫情」下，我們必須學會與「疫」共存，齊心協力，共渡難關。

作為父母的我們，是孩子的「後盾」，是他們的依靠。在「疫」情期間，我們的責任更顯重大，除了要用心督促孩子網上學習外，更重要的是：時刻關顧他們的心靈健康。與「面授課程」相比，「在家學習」的網上課程難免較為單調，欠缺同學間的互動，學習的效能亦不免降低了，孩子身心亦會感受到一些壓力。在這時候，我們家長需要適時為他們提供一些協助，聆聽他們的需要，給予他們多些鼓勵，讓他們明白父母永遠在其身邊，是其「避風港」，會為他們遮風擋雨。

而在是次的「疫情」下，本人深感「家校攜手合作」的重要性。除了學業成績，作為父親，本人亦期望孩子能享受校園生活，透過群體生活，學會社交技巧，結交不同朋友，對學校有強烈的歸屬感。故此，除了校內現時舉辦的網上活動外，本人期望當「疫情」平穩一點後，孩子能盡快回歸校園生活，在安全社交距離下，參與不同的小組活動，如「英文輔導班」、「科學實驗班」……盡快重新融入校園生活，重拾學習興趣。

最後，本人亦想在此勉勵一下大家：正所謂：「雨後見彩虹」，「疫情」必會過去，只要我們時刻保持正能量，一定能闖過「疫」境，重回往昔生活。

家長教師會第十屆主席
區長明先生